
Konfirmace 28.5.2023  
Maruška Zahradníková, Stela Zvolánková, 

Róza Skalická, Kirill Danilov 
Stela – Pozdrav  
Milí přátelé, hosté, i vy milí rodiče i prarodiče, sourozenci i další členové rodiny, přejeme Vám krásný 
svatodušní den naplněný pokojem, nadějí a dobrou náladou. Vítáme Vás na dnešních slavnostních 
bohoslužbách, při kterých budeme slavit svatost křtu a Večeře Páně, a také společně prožijeme konfirmační 
slavnost. Zdravíme Vás i slovy apoštola Pavla: „Milost našeho Pána Ježíše Krista a láska Boží a přítomnost 
Ducha svatého se všemi vámi.“ 
 
Kirill – Introit (Žalm 105, 1-4) 
Jako vstupní slovo, takové dnešní motto, jsme vybrali slova 105 žalmu: 
1 Chválu vzdejte Hospodinu a vzývejte jeho jméno, uvádějte národům ve známost jeho skutky, 
2 zpívejte mu, pějte žalmy, přemýšlejte o všech jeho divech, 
3 honoste se jeho svatým jménem, ať se zaraduje srdce těch, kteří hledají Hospodina! 
4 Dotazujte se na vůli Hospodinovu a jeho moc, jeho tvář hledejte ustavičně. Amen 
 
Píseň EZ 715 - Modré nebe, slunce zář, Pánu patří díky 
 
Maruška – Modlitba 
Ztišíme se k modlitbě. Milosrdný Bože, dnes ráno se k Tobě obracíme s vděčností v srdci. Děkujeme Ti za 
nový den, za nový začátek a za Tvé požehnání, která na nás čekají. Děkujeme Ti za Tvou milost, kterou nám 
dáváš a za Tvou péči, kterou nám poskytuješ každý den. Děkujeme Ti za zdraví a sílu, abychom mohli vstát a 
naplnit své povinnosti. Děkujeme Ti za lidi kolem nás, za rodinu a přátele, kteří nás podporují a sdílejí s námi 
radost i smutek. Děkujeme Ti za příležitosti, které nám dáváš, abychom se mohli rozvíjet a růst. Děkujeme Ti 
za všechny dary a talenty, kterými si nás obdařil a můžeme je využít pro Tvou slávu. Dnes ráno Ti svěřujeme 
své obavy, starosti a nedostatky. Prosíme, buď se námi a naplň nás svým pokojem a jistotou. Dej nám 
moudrost a sílu činit správná rozhodnutí a jednat s láskou a milosrdenstvím. Prosíme, žehnej všem lidem, se 
kterými se dnes setkáme. Učiň nás nástrojem Tvé lásky a dobroty ve světě. Amen 
 
Róza - I. Čteni (Sk 2, 1-11) 
Milí bratři a milé sestry v Pánu Ježíši Kristu, vyslechněte si slova z Písma Svatého, jak je nacházíme zapsaná 
ve Skutcích apoštolských 2, 1-11. MŮŽETE SE POSADIT 
 
1 Když nastal den Letnic, byli všichni shromážděni na jednom místě. 
2 Náhle se strhl hukot z nebe, jako když se žene prudký vichr, a naplnil celý dům, kde byli. 
3 A ukázaly se jim jakoby ohnivé jazyky, rozdělily se a na každém z nich spočinul jeden; 
4 všichni byli naplněni Duchem svatým a začali ve vytržení mluvit jinými jazyky, jak jim Duch dával 
promlouvat. 
5 V Jeruzalémě byli zbožní židé ze všech národů na světě, 
6 a když se ozval ten zvuk, sešlo se jich mnoho a užasli, protože každý z nich je slyšel mluvit svou vlastní řečí. 
7 Byli ohromeni a divili se: „Což nejsou všichni, kteří tu mluví, z Galileje? 
8 Jak to, že je slyšíme každý ve své rodné řeči: 
11 všichni je slyšíme mluvit v našich jazycích o velikých skutcích Božích!“ 
 
Blahoslavení jsou všichni, kteří slyší Boží slovo a ve svém srdci ho zachovávají. Amen 
 
Maťko – Slůvko dětem (O Lazarovi a o boháči beze jména) 34. lekce 
Předat pytlíček nebo truhličku s kamínky, které pak učitel dětem rozdá. Necháme, ať i samy děti vymyslí, co 
nás odděluje od ostatních a napíšou to na kamínky. 
 
Píseň EZ 297 - Děkujem ti, Pane Bože 
 
Píseň EZ 399 - Učiň mě, Pane, nástrojem 
 
 
 
 



Kázání (Mt 13, 1-9) 
1 Toho dne vyšel Ježíš z domu a posadil se u moře. 
2 Shromáždil se k němu tak veliký zástup, že musel vstoupit na loď; posadil se v ní a celý zástup stál na břehu. 
3 I mluvil k nim mnoho v podobenstvích: „Vyšel rozsévač rozsívat. 
4 Když rozsíval, padla některá zrna podél cesty, a přilétli ptáci a sezobali je. 
5 Jiná padla na skalnatou půdu, kde neměla dost země, a hned vzešla, protože nebyla hluboko v zemi. 
6 Ale když vyšlo slunce, spálilo je; a protože neměla kořen, uschla. 
7 Jiná zas padla mezi trní; trní vzrostlo a udusilo je. 
8 A jiná zrna padla do dobré země a dala užitek, některé sto zrn, jiné šedesát a jiné třicet. 
9 Kdo má uši, slyš!“ 

 
Milí bratři a milé sestry, drazí konfirmandi 

 
dnes slavíme důležitý okamžik ve vašem životě víry – vaši konfirmaci. Možná, že jste dnes trochu 

nervózní. Možná máte nebo jste měli i malinko strach. To je dobře. Ne kvůli otázkám, které vám kladlo 
staršovstvo. Ani kvůli vyznání víry, které byste měli umět nazpaměť. Ani kvůli tomu, že na Vás dneska 
všichni koukají. Křest, nebo jeho potvrzení – konfirmace – to je změna. A změny vždycky člověka trochu 
znejistí.  

Je to rozhodnutí, které jste učinili sami za sebe. Je vaše. Zvolili jste si svou vlastní, svobodnou cestu. 
Vydali jste se po cestě na vlastní triko. A možná si teď říkáte: Co bude dál? Jak to se mnou bude vypadat? Co 
to znamená? Nepřepískl jsem to – slibovat něco na celý život? Pokud si ale kladete takové otázky – i to je 
dobře. Znamená to, že vám na tom záleží. Znamená to, že pro vás konfirmace a křest vůbec něco znamená. 

 
Já vám však prozradím tajemství. Já se bojíme taky. A nejspíš máme strach všichni, daleko větší. 

Bojíme se o vás – my rodiče, my faráři, my vaši přátelé. Bojíme se o vás my dospělí, kteří víme, že konfirmace 
a křest – to je jenom začátek. Víme, že následuje cesta životem, která je plná různých nástrah, různých 
zákrutů, nebezpečí a pokušení. Záleží nám na vás, a proto se bojíme. 

 
Ježíš ve své moudrosti vyjádřil kousek z těch našich obav ve svém podobenství. Vypráví v něm o 

rozsévači, který chce osít pole.  
1. A jak to zrní rozhazuje, spadne některé na cestu a sezobou ho ptáci. To jsou ti, vysvětluje Ježíš 

učedníkům, kteří si ze slušnosti nebo z povinnosti vyslechnou Boží Slovo, ale jako by jim to šlo jedním 
uchem tam a druhým ven. Doufám, že to není váš případ.        

2. Další zrno padne na skálu. Rychle vyroste, ale půda na skále je mělká, a tak nemůže pořádně zakořenit. 
Slunce, které by mu mělo pomoc růst ho spálí. To jsou ti, které nadchne třeba parta, která se 
vytvořila, různé zážitky, které člověk může zažít třeba na sjezdu mládeže, na táboře, na víkendovce. Ale i 
když to může být skvělé, chybí hloubka. Chybí vnitřní důvod, kvůli kterému ta setkání vznikají, kvůli 
čemu se vlastně scházíme. Bez víry to prvotní nadšení opadne. A když člověk nemá hlubší důvody, když 
zjistí, že to taky stojí čas a úsilí a obzvlášť, když se objeví nějaké těžkosti, konflikty, pak to takový člověk 
rychle vzdá. 

3. Třetí zrno padne někam do křoví, ale křoví roste rychleji a zadusí je. To je asi naše největší obava. 
Čeká vás v životě mnoho podnětů, nové školy, zaměstnání, všelijaké vztahy. Milion věcí, zájmů, možnosti 
a příležitostí, které člověka snadno zahltí a on zapomene na to nejdůležitější. Máme vás rádi a proto 
doufáme, že za vším, co vás životě čeká nezapomenete na to, co jste se naučili, nezapomenete na sbor, na 
faráře, na Pána Boha. I vaše modlitby jsou potřebné, svoji víru můžete prezentovat ve škole, vkládat ji do 
vašich vztahů i do toho co jednou budete dělat. Pán Bůh bude s vámi všude kam se jednou dostanete i 
kdyby to bylo na druhém konci světa. 

 
Když jsem však takhle barvitě vylíčil všechny naše obavy, musím ale taky říct, že to není důvod, proč 

Ježíš svoje podobenství vypráví. Není ani o obavách ani o strachu. Stejně tak není o obavách a o strachu 
křest, konfirmace ani víra. To není podobenství o strachu. Naopak. To je podobenství, které mluví, o 
nepřeberném množství, o plodnosti, o úrodě, o ovoci víry. O tom, co nese nesmírné bohatství života. 

Náš život není od toho abychom se báli, ošetřovali ho, kypřili jako pole, které má být krásné na 
pohled. Stejně tak víra tu není od toho, aby byla pečlivě schraňována a na oko krásna. Víra a život patří k 
sobě. Jsme jako pole, které má být oseto a ono pak nese úrodu. A z toho důvodu nevadí ani když tu a tam 
něco pohnojíme. 

 



Být s Bohem, to není nějaká další z mnoha povinností – ani chození do kostela nebo konfirmační 
příprava není povinnost. Kostelní setkávaní je něco jako dobrodružo, které zažívá je ten, kdo, ne z povinností, 
ale radosti zvedne svůj zadek, najde si čas a vykročí. 

 
Co teda znamená být křesťanem pro mě. 

• Být křesťanem znamená překonávat strach.  
• Být křesťanem znamená přemýšlet nad tím, co dělám a přehodnocovat to.  
• Být křesťanem znamená scházet se s přáteli. 
• Být křesťanem pomáhat bližním. 
• Být křesťanem znamená důvěřovat tomu, že jsem milován a přijímán takový jaký jsem. 
• Být křesťanem znamená být vděčný za to, co dostávám každý den 
• Být křesťanem znamená být součástí společenství skvělých lidí.  
• Být křesťanem znamená mít smysl a cíl života.    

 
Našli jste pro sebe tu správnou odpověď? Amen 

 
Píseň EZ 662 - Do země se skrývá (z dodatku) 
 

Křest Stely Zvolánkové 
Představení křtěného 

Milý bratři a sestry, rodiče a kmotři a také ty Stelo. Křest vždy patří k nejradostnějším okamžikům v 
životě církve. Rozumíme mu především jako Božímu daru a znamení Boží milosti a přijetí, a to jak pro 
dospělé, tak pro děti. Je však důležité, aby každý, kdo ke křtu přistupuje, dobře rozuměl jeho významu a 
důsledkům pro každodenní život.  

Bratří a sestry, sestra Stela Zvolánková, bude dnes konfirmovaná. Stela však není křtěná, proto její 
křest je považován za konfirmaci. Staršovstvo její úmysl zvážilo a rozhodlo se ji vyhovět.  
 
Za kmotry si vybrala: _________________________________________________________________ 
Předstup tedy, milá sestro, před shromážděný sbor k přijetí křtu.  
 
Slova ustanovení křtu (Mt 28, 18-20) 
Slyšme slova ustanovení křtu. Pán Ježíš Kristus praví:  
18 „Je mi dána veškerá moc na nebi i na zemi. 
19 Jděte ke všem národům a získávejte mi učedníky, křtěte je ve jméno Otce i Syna i Ducha svatého 
20 a učte je, aby zachovávali všecko, co jsem vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po všecky dny až do skonání 
tohoto věku.“ 
 
Křestní zvěstování (Sk 2, 38) 
Apoštol Petr vyzýval lid o letničních svátcích: „Pokání čiňte a pokřti se jeden každý z vás ve jménu Ježíše Krista 
na odpuštění hříchů a přijmete dar Ducha svatého."  
Milý sestro, tato apoštolská výzva se před tvým křtem obrací osobně na tebe. Když vyznáš svoji víru a budeš 
pokřtěna v jeho jméno, stane se ti tato svátost znamením a pečetí odpuštění hříchů, zasazení do těla Kristova, 
obnovy Duchem svatým. Svoboda křtu je, nedílnou součástí víry. Svoboda jako život před Bohem, jemuž 
budeme skládat účty a jenž nám rozumí víc než my sami sobě. Bůh nám chce být v životě nablízku, abychom 
v sobě cítili odvahu k životu. Uprostřed života se začíná něco nového, jako stvoření z ničeho. Křtít a věřit v 
Ducha svatého znamená věřit v blízkost Boží. V takovou tu blízkost, která každodenní, na dotek, v běžných 
starostech, v tom, co nás potkává, co řešíme, čím se trápíme, z čeho se radujeme. Duch svatý je prostě pojem 
pro Boží blízkost. Duch je v hebrejštině ženského rodu, takže to tak nějak vyjadřuje mateřskou péči Boží o 
člověka. Duch jako vítr, který nevidíme, ale cítíme jeho dotyky. Křtem jsme položením do náruče Boha, který 
je nad námi, který je s námi a který stojí o to, aby byl s námi. Amen. 
 
Křestní vyznání 
Odpověz nyní Stelo na tyto otázky:  
1) Chceš být pokřtěna v naději, že tě Kristus přijme do své slávy? Jestliže ano, odpověz: Chci. 
2) Budeš svůj křest dosvědčovat zápasem se silami starého věku? Jestliže je tomu tak, odpověz: Ano, s 

pomocí Ducha svatého.  
3) Věříš, že tě Kristus vytrhl z moci hříchu a smrti a přenesl tě do nového věku? Jestliže ano, odpověz: 

Věřím. 



Milí teplický sbore! Vy jste povolaný ke společenství, které má podávat pomocnou ruku v každém čase a 
pro každého. Vaším úkolem je nést Stelu na svých modlitbách.  

• proto se obracím na vás a ptám se, jestli přijímáte Stelu jako členku tohoto sboru? 
• Jestliže tomu tak je, odpovězte zřetelně a nahlas: Ano. 

 
Jak rodiče, tak kmotry, rodina i sbor bereme na sebe závazek odpovědnosti, před Pánem Bohem i před 
lidmi za křest Stely Viktorie _______________ Zvolánkové 

 
Vyznejme společně svoji víru slovy Apoštolského vyznání: 
 
Apoštolské vyznání víry 
Věřím v Boha, Otce všemohoucího, Stvořitele nebe i země. 
I v Ježíše Krista, Syna jeho jediného, Pána našeho, jenž se počal z Ducha svatého, narodil se z Marie Panny, 
trpěl pod Ponciem Pilátem, byl ukřižován, umřel a byl pohřben, sestoupil do pekel, třetího dne vstal z 
mrtvých, vstoupil na nebesa, sedí po pravici Boha, Otce všemohoucího, odkud přijde soudit živé i mrtvé. 
Věřím v Ducha svatého, svatou církev obecnou, společenství svatých, odpuštění hříchů, vzkříšení těla a život 
věčný. Amen.; 
 
Přistupte ke stolu Páně (Stela i kmotři) 
Nyní poklekni a přijmi křest svatý. 
 
Křestní akt  
Milá Stelo Viktorie ____________Zvolánková, křtím tě ve jméno Otce i Syna i Ducha svatého. Amen. 
 
Požehnání křtěnému (Iz 43, 2) 
2 Půjdeš-li přes vody, já budu s tebou, půjdeš-li přes řeky, nestrhne tě proud, půjdeš-li ohněm, nespálíš se, plamen 
tě nepopálí.  
 
Milý sestro, jsi přijata do církve Kristovy a ke stolu Páně. Máš jeho slib vzkříšení a věčného života. Vytrvej až do 
konce v radostném následování Krista. 
 
Předání osvědčení o křtu 
 
Modlitba po křtu 
Všemohoucí Bože! Děkujeme ti, že jsi připojil tuto sestru do své církve. Žehnej jí a bohatě na ni vylévej svého 
svatého Ducha. Ochraňuj jí před pokušením, vyzbrojuj jí, aby vedla dobrý boj. Zachovej ji ve své lásce a ve 
své službě až do konce a učiň to, aby nám všem tento křest byl požehnáním. Amen 
 
Píseň EZ 785 - Vítr se ztiší, přestane bouřit moře 
 

Konfirmace 
Oslovení a představení konfirmandů 

Milý teplický sbore! Představují vám dnešní konfirmandy: Marušku Zahradníkovou, Rózu Skalickou, 
Kirilla Danilova a také Stelu Zvolánkovou. Za každého z nich jsem vděčný a rád. Ani nevím, co mám – vám o 
nich říct. Snad jej to, že je s nimi sranda, každý z nich už teď posloužil sboru. Společně získávali pohled na 
křesťanství a víru. Nyní je jejích příprava u konce, věřím však, že se dál budeme potkávat.  
 
Představení konfirmandů: Nyní si vyslechneme z úst našich konfirmandů verše z Bible, které jich mají 
doprovázet na jejich cestě životem:  
Stela – Kdo však trpí za to, že je křesťan, ať se nestydí, ale slaví Boha, že smí nosit toto jméno. (1P 4, 16) 
 
Kirill – Nejde o to, jak se dívá člověk. Člověk se dívá očima, Hospodin však hledí srdcem. (1S 16, 7) 
 
Maruška – Buď rozhodná a udatná, neměj strach a neděs se, neboť Hospodin, tvůj Bůh, bude s tebou všude, kam 
půjdeš?“ (Joz 1, 9) 
 
Róza – Nikdo ať tebou nepohrdá proto, že jsi mladý; ale těm, kdo věří, buď vzorem v řeči, v chování, v lásce, ve 
víře, v čistotě. (1Tim 4, 12) 



 
Vyznání konfirmandky 
A) Nyní se obracím na vás, presbytery tohoto sboru a samotný sbor ČCE v Teplicích a ptám se vás:  

Domníváte se, že konfirmandi jsou dostatečně připravení, aby mohli uváženě potvrdit smlouvu svého křtu 
a byli přijatí mezi účastníky stolu Páně? Jestliže tomu tak je, zřetelně a nahlas odpovězte: Ano. 

B) Milí konfirmandi, ptám se i vás toužíte být rodinou Boží? Jestliže tomu tak je, zřetelně a nahlas odpovězte: 
Ano. 

C) Jménem staršovstva tohoto sboru vám dosvědčuji právoplatné přijetí do společenství Božího lidu.  
D) Ať Hospodin vede vaše kroky, kamkoliv půjdete, ať chrání vaše srdce od všeho zlého, ať je vám nablízku 

po všechny dni. Amen 
 
Promluva kurátora ke konfirmandce 
Pozdravení staršovstva s konfirmandy 
Předání dárků 
Poděkování konfirmandů 
Stela – Sbor ČCE v Teplicích 
Kirill – Farář sboru 
Maruška – Rodiče 
Róza – Pánu Bohu 
Píseň EZ 719 - Mou cestu v rukou máš, jdu s důvěrou 

Večeře Páně: 
Vyznání vin 
Pozdvihněme svá srdce k Pánu Bohu našemu! Vzdejme mu díky! Neboť on je cesta, pravda i život.  

1. Věříte, že Bůh Otec nám dává všechno dobré, co k důstojnému životu potřebujeme?  
Jestliže tomu tak je, odpovězte: VĚŘÍME. 

2. Věříte, že Ježíš Kristus, Boží Syn je náš Spasitel a Pán? Jestliže tomu tak je, odpovězte: VĚŘÍME. 
3. Věříte, že Duch svatý je na nás vylit při křtu, podepírá nás, když klopýtáme, potěšuje nás, když jsme 

smutní, utvrzuje nás v Boží lásce a posiluje nás stále znovu k následování Pána Ježíše Krista?  
Jestliže tomu tak je, odpovězte: VĚŘÍME. 

 
Slovo milosti 
Přijměte do svých srdcí slovo milosti: 
A) Text: Bůh nás uznal za hodné svěřit nám evangelium, a proto mluvíme tak, abychom se líbili ne lidem, ale 

Bohu, který zkoumá naše srdce. (1Tes 2, 4) 
B) Pozdrav pokoje: Podejme si navzájem ruce na znamení odpuštění, bratrství a jednoty Kristova lidu a 

pozdravme jeden druhého slovy: Pokoj tobě. 
Slova ustanovení (1 K 11, 23-26) 
23 Já jsem přijal od Pána, co jsem vám také odevzdal: Pán Ježíš v tu noc, kdy byl zrazen, vzal chléb, 
24 vzdal díky, lámal jej a řekl: „Toto jest mé tělo, které se za vás vydává; to čiňte na mou památku.“ 
25 Stejně vzal po večeři i kalich a řekl: „Tento kalich je nová smlouva, zpečetěná mou krví; to čiňte, kdykoli 
budete píti, na mou památku.“ 
26 Kdykoli tedy jíte tento chléb a pijete tento kalich, zvěstujete smrt Páně, dokud on nepřijde.  
 
Epikléze (modlitba) 
Z knihy modliteb 
Pozvání 
Tento stůl jsme prostřeli my, a přece nás u něj přijímá sám Ježíš Kristus. Kdo chcete, přijměte jeho pozvání, ať 
přicházíte odkudkoli. Přijměte Kristovo pozvání do světa lásky a odpuštění, pravdy a milosrdenství. 
Píseň během vysluhováni – EZ 334 - Hříchy tvý tě jednou doženou, EZ 147 - Každý den Pán mi sílu dává 
 
Propouštění 
A) Vy jste sůl země; jestliže však sůl pozbude chuti, čím bude osolena? K ničemu již není, než aby se vyhodila 

ven a lidé po ní šlapali. (Mt 5,13) Jděte v pokoji. 
B) Vy jste světlo světa, ať svítí vaše světlo před lidmi, aby viděli vaše dobré skutky a vzdali slávu vašemu Otci v 

nebesích. (Mt 5, 14-16) Jděte v pokoji. 
 
Děkovná modlitba: 
Z knihy modliteb 
Píseň EZ 585 - Přijď̌ již̌, přijď̌, Duchu stvořiteli, Duchu smíření 



Ohlášky 
 
Přímluvná modlitba 
Maťko 

Drahý Pane Bože, 

nacházíme se v době naplněné strachem, zoufalstvím, naštváním a zmateností. Bojíme se. A to možná mnohem 

více než kdy dřív. Bojíme se o své blízké a známé, a hlavně o jejich zdraví. Prosíme Tě, buď pro nás všechny 

oporou a pomáhej nám naše strachy přemáhat a překonávat. 

Stela 
Modlíme se za odvahu a soucit při tlaku na přeměnu lidských činností, které ničí přírodu a ovlivňují klimatický 

systém, na němž závisejí naše životy. Modlíme se celým srdcem za odmítnutí bázně a přijetí lásky, naděje a 

nutné přeměny pro zdravý, bezpečný, čistý a udržitelný svět. Prosíme za sílu nést příklad ve svých životech. 

Kirill 
Prosíme, ukazuj správnou cestu těm, kteří jsou bezradní, zoufalí a nevědí, jak dál. Prosíme, dávej naději těm, 

kteří už v lepší zítřky doufat přestali. 

Maruška 
Přimlouváme se také za lidi bez domova a lidi osamělé. Poskytuj jim svoji blízkost a oporu. Prosíme o Tvoji 

blízkost i pro lidi, kteří přišli o své blízké. Buď jim oporou v jejich zármutku. Dodávej, prosíme, sílu i těm, 

kterým v těchto dnech umírají blízcí.  

Róza 
Přimlouváme se za všechny nemocné. Prosíme, uzdravuj je jak na těle, tak na duši. Přinášej svůj mír a klid 

všude ve světě tam, kde zuří nějaký konflikt či panuje napětí. 

Stela 
Velmi Tě prosíme, dávej sílu těm, kteří už ve světě nevidí žádné dobro, jsou zahlceni informacemi o nemoci, 

smrti, depresích, dluzích, nenávisti a bezohlednosti… Prosíme Tě, přinášej jim do života radost a ujišťuj je o 

tom, že krásy Božího stvoření na světě stále jsou. 

Kirill 
Prosíme za nás všechny, připomínej nám, že nás stále zahrnuješ svojí Otcovskou láskou, která je mnohem větší 

a silnější, než si dokážeme vůbec představit. 

Maruška 
Prosíme Tě za mezináboženský dialog, abychom se naučili spíše sdílet než rozdělovat. Prosíme za všechny, 

kterým byla svěřena jakákoliv moc, aby s ní dokázali nakládat moudře. Prosíme Tě za naši zemi, za její 

budoucnost. Dej, ať stále usiluje o to být soběstačnou, tolerantní a spravedlivou společností. 

Róza 
Prosíme Tě za všechny, kteří zakouší nějaký existenciální nedostatek. Za hladové, chudé, za všechny bez 

domova či na útěku. Prosíme Tě za všechny na okraji společnosti, potěš je svojí přítomností. 

Maťko 

Pane, do Tvých rukou svěřujeme naše životy a v tichosti ti předkládáme své osobní modlitby…  

Vyslyš nás, prosíme, skrze Krista, našeho Pána, ukazuj nám naši vlastní odpovědnost ve zvěstování evangelia a 

přijmi i tuto naši společnou modlitbu. 
 
Otče náš, kterýž jsi na nebesích, posvěť se jméno tvé. Přijď království tvé. Buď vůle tvá jako v nebi, 
tak i na zemi. Chléb náš vezdejší dej nám dnes. A odpusť nám naše viny, jako i my odpouštíme 
našim viníkům. A neuveď nás v pokušení, ale zbav nás od zlého. Neboť tvé je království i moc i 
sláva na věky. Amen 
                                                        
Posláni (Mt 6, 3-4) 
3 Když ty prokazuješ dobrodiní, ať neví tvá levice, co činí pravice, 
4 aby tvé dobrodiní zůstalo skryto, a tvůj Otec, který vidí, co je skryto, ti odplatí. 
 
Požehnáni 
Sám Bůh pokoje, nechť vás cele posvětí a zachová vašeho ducha, duši i tělo bez úrazu a poskvrny do příchodu 
našeho Pána Ježíše Krista. Věrný je ten, který vás povolal; on to také učiní. Amen. (1Te 5, 23) 
 
Píseň EZ 217 - Milost Pána našeho Jezu Krista 


